



自复刊以来,应瑞端从未间断订阅永康日报 看报是一种习惯更是一份情怀

记者 潘燕佳

《永康日报》是我每天必看的报纸。像我这个年纪的人用手机看新闻还不如看报纸方便。你看最近全市在进行行政村调整,这两天登的博士大会版面,田文博士攻克了别人难以攻克的难题,真的是了不起。近日,应瑞端一见到记者,便与记者分享起他在报纸上获取的信息,也分享他与《永康日报》的缘分故事。

今年已是70岁的他对记者侃侃而谈:我记得上个世纪80年代《永康日报》刚复刊,那时候通讯信息不发达,尤其是那时候我还在办厂,更是需要从报纸上获取当时各种信息。也是从那时起,我养成每日看报的习惯。2008年,我搬到城里居住,也是每年订报,每天读报,没想到一坚持就是这么多年。应瑞端说,他很少订阅其他报纸,在他看来,很多报纸上讲的都是其他地方的新闻,跟我们的生活不贴近。但《永康日报》不一样,它说的大都是我们永康的事,还有一些生活小窍门和养生知识。

每天看报纸是他的习惯,看完了还会和我讲永康发展的大事。我记得有一次他出去旅游一

个星期,到家后第一件事就是先把之前没看的报纸看完,而且他最关心的是永康新闻,所以你看我们家中,《永康日报》是最多的,而且每年都订阅。明年的《永康日报》,他早早已经订阅了,连订报人都调侃说订报纸这么勤快的也是不多见的。应瑞端妻子沈秋蓉告诉记者,他不仅看报纸积极,订报纸也是他最积极。

应瑞端说,他不喜麻将扑克,唯一的爱好就是看报。已到退休年龄的他,每天先把当天报纸读完,再沿着永康江走走逛逛,看看永康每天的变化,晚上便到龙川公园与老朋友聊聊天,谈谈今天永康发生的大小事。

当问起应瑞端喜欢看哪些版面时,应瑞端翻阅着报纸说:每份报纸我都会从头翻到尾,但看的比较多的是新闻类和科教类的版面。看新闻能了解到政府最近的有关政策以及举动,科教新闻能学到简单的养生知识,比如有一些颈椎操的介绍,偶尔学着做也是好的。可能与以前办服装厂有关,对服装类的内容也会留心关注一下。所以一份报纸读下来,收获的东西远比我想的多,这就是报纸秀才不出家门全知天下事的力量。永康与我们生活

圈子相比太大了,每天都发生着变化,而且还有很多我们不知道的东西,这就需要报纸来传播。应瑞端边翻动报纸说,现在看《永康日报》不仅是一种习惯,也有一份情怀包含在其中。

在应瑞端看来,《永康日报》除了让他能够获取原滋原味的信息外,还有着特殊的价值。他告诉记者,他曾是一位受骨刺折磨多年的患者,辗转多地也不见好。以前我们总是以为头痛医头,脚痛医脚,但头痛可能与颈椎有关系。之前报纸上介绍骨刺的文章,我是如获至宝,抱着试试看的心态去就医,没想到能让我摆脱骨刺的困扰,这也感谢《永康日报》为我们提供的资讯信息。应瑞端说。

自《永康日报》复刊以来,他便开始订阅永康日报,直至今日。可以说,他见证了《永康日报》成长,也见证了永康日新月异的变化。

读报故事



赤膊墙 整治

近日,在石柱镇石柱村,几位工人正在粉刷村中的自建房。据了解,除了石柱村,妙端村、下里溪村的赤膊墙整治工作也在如火如荼地进行着。粉刷外墙不仅仅是增加美感,还有防水、保温等作用。

记者 杨成栋 摄

一男子因怨用浓硫酸致人重伤 出逃两年后在福建被抓,被判刑六年

记者 何悦 通讯员 朱思君

本报讯 近日,市法院开庭审理了一起故意伤害案。被告人邢某故意伤害他人身体,致一人重伤,因故意伤害罪获刑六年。

事情发生在两年前。2016年1月的一个清晨,三锋公司保安室来了一名不同寻常的“来客”。他央求道:你们帮我报一下警,我的手机没用了。

这名受伤的男子正是在附近某公司上班的刘佐治(化名)。

经查,对刘佐治狠下毒手的人竟然是同事邢某。

邢某是湖北咸丰人,来永务工期间,对同公司的刘佐治积怨

颇深。

2015年8月的一天,得知孩子手术的邢某急着赶往上海看望孩子。考虑到请假会扣工资,邢某口头跟车间领导请了假,并让工友代为打卡。不曾想,两个月后,邢某打卡作弊的事被人告发,不仅被罚款2000元,还差点因此丢了工作。邢某越想越来气,觉得他被人告发的事情肯定和刘佐治脱不了干系。想到这,邢某决定报复刘佐治。

邢某知道,刘佐治每天都要经过一座桥去上班,他准备在桥上蹲点,给刘佐治一个措手不及。邢某事先从公司的化学仓库里装了一可乐瓶的浓硫酸,还提

前准备了一根钢管。

当天早上,邢某骑着电瓶车,带好头盔,拿着硫酸和钢管在桥上等刘佐治。在桥上看见刘佐治后,便悄悄尾随其后,趁其不备,把硫酸向刘佐治头部右侧泼去,并拿钢管狠狠击打刘佐治的后脑勺。路人见此情景连忙喊住邢某,别打了,再打要出人命的!邢某见刘佐治脸上、头上血肉模糊,心中惶恐,仓皇而逃。

刘佐治被泼硫酸导致右眼失明,头面部化学性灼伤,经鉴定,刘佐治所受的伤为重伤二级。

在逃的邢某也于2018年9月在福建被公安机关依法缉拿归案。

我市对电动车实行 三个一律 严管

超标 二轮电动车须在31日前 进行防盗备案登记

记者 叶宁

本报讯 近年来,电动自行车在便利群众生活的同时,安全隐患和难以规范管理等问题也越来越突出。

为了改变这一现象,今年5月,国家市场监督管理总局、标委会修订发布了新的《电动自行车安全技术规范》(简称新国标),将于2019年4月15日起正式实施。为了使新国标更加准确落地,近日,市公安局召开了新闻发布会。

据了解,目前道路上行驶的大部分电动自行车都超出了国家标准的规定,属于超标车。现在大部分电动车时速都能达到五六十码,属于高速。行驶过快,刹车制动的距离会比较长,就有可能出现刹车失灵的情况,造成事故。市交警大队教导员卢朝阳说,为有效规范电动车行车秩序,进一步预防和减少涉及电动车交通事故,交警大队将对全市范围内的二、三轮电动车,老年代步车进行集中整治,对电动车实行“三个一律”严管措施,即电动车一律实行登记、电动车驾乘人员一律佩戴安全头盔、骑行电动车一律不得违法载人。

那么,现有电动车还能继续上路吗?今后将怎么处理?记者了解到,该政策过渡时间为3年,到2021年12月31日止。也就是说,在过渡期内,超标电动车如在2018年12月31日前完成防盗备案登记的,在2021年12月31日前仍可行驶,但是过了这个时间,所有超标电动车都不能上路了。

在我市范围内,消费者已经购买或正在使用未经防盗备案登记的超标二轮电动车,需在2018年12月31日前携带身份证、合格证等购车相关证件,前往各辖区派出所办理。同时,市公安局还在全市范围内授权28家车行作为便利网点,提供登记办理业务。如果是符合现行国标的在用二轮电动车,需到市车管所进行注册登记。

2019年1月1日起,对于在2018年12月31日前未完成备案登记的电动车,由交警大队依法扣留车辆,对驾驶人实施处罚。如车辆列入《浙江省电动自行车产品公告》的,将责令驾驶人补办注册登记并依法予以处罚;车辆未列入《浙江省电动自行车产品公告》且经鉴定后属于机动车范畴,对驾驶人按照驾驶机动车认定并依法处理。

自即日起,交警对发现的电动车违法载人情况,首次一律予以罚款,再次查获或首次驾乘3人以上,经鉴定属于机动车的,对无证驾驶人员一律罚款并处罚拘留。对于老年代步车上道路行驶的,坚决予以查扣。

接下来,市公安局还将继续严格按非机动车通行规则对电动车驾驶进行管理,严厉查处电动车“六不得”交通违法行为,即不得违法载人、不得闯红灯、不得违规驶入机动车道、不得逆向行驶、不得加装遮阳伞、不得越线停车。

据了解,新国标对电动自行车的技术要求作了较大调整,从多方面坚持电动车的非机动车属性,全面提升安全标准。一是增加了防篡改要求,防止产品出厂后被违规改装;二是最高时速由20公里提高到25公里;三是电机功率从240W提高到400W;四是含电池在内的整车质量由40公斤调整为55公斤;五是强化了骑行能力要求,电动自行车必须具有脚踏骑行功能;六是提出了防火阻燃和淋雨涉水要求。